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1. Beispiel zum WeggréRenverfahren

Losung des Gleichungssystems [K]*[y] = [r]

[K] = Steifigkeitsmatrix (pos. Definit + symmetrisch)

[r] = Lastvektor (recht Seite)

201493,400 0,000 337,400 -240,000
0,000 93817,900 -331,360 180,000
337,400 -331,360 3325,700 0,000
[K]*-1 = Inverse Steifigkeitsmatrix [y] = Losungsvektor
4,964E-06 -1,779E-09 -5,038E-07 -0,001192
-1,779E-09 1,066E-05 1,063E-06 0,001920
-5,038E-07 1,063E-06 3,008E-04 0,000312
Nachlaufrechnung (Superposition)
mit Hilfe einer einfachen Matrizenmultiplikation
Stabend- (Vorzeichen nach WGV)
schnittgroRen
am LVZ am EVZ1 am EVZ2 am EVZ3
M1 rechts 0,000 0,000 426,040 568,100
M2 links 0,000 0,000 426,040 1136,100
M rechts 0,000 0,000 -757,400 1514,800
M3 jinks 0,000 0,000 -757,400 757,400
M3, unten 0,000 337,400 0,000 674,800
My oben 0,000 337,400 0,000 337,400
V1, rechts 0,000 0,000 -213,000 -426,040
V2 links 0,000 0,000 213,000 426,040
V3 rechts 0,000 0,000 504,900 -757,400
V3 links 0,000 0,000 -504,900 757,400
Vyjten 0,000 -224,933 0,000 -337,400
V4 oben 0,000 224,933 0,000 337,400
N rechts 0,000 -86257,500 0,000 0,000
N2 finks 0,000 86257,500 0,000 0,000
Ny rechts 0,000 115011,000 0,000 0,000
N3 links 0,000/ -115011,000 0,000 0,000
N2 unten 0,000 0,000] 93100,000 0,000
N4, oben 0,000 0,000 -93100,000 0,000

20.04.2020
entspricht:
u;
w3
phi,
1,000000
-0,001192
0,001920
0,000312
nach Baustatik
0,995 -1 -0,995
1,173 1 1,173
-0,981 -1 0,981
-1,218 1 -1,218
-0,191 -1 0,191
-0,297 1 -0,297
-0,542 -1 0,542
0,542 1 0,542
0,733 -1 -0,733
-0,733 1 -0,733
0,163 -1 -0,163
-0,163 1 -0,163
102,787 -1 -102,787
-102,787 1 -102,787
-137,050 -1 137,050
137,050 1 137,050
178,725 -1 -178,725
-178,725 1 ~178,725

Gleichgewicht an den Orten der Fesseln = OK
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